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_”V(p, q)dxdy IV. oszt ély

1. Huba egy sorozatot irt a flizetébe. A 13-ast irta fel eloszor, majd ezutan mindig az utolsé szam
szamjegyeinek Osszegét 7-tel szorozva kapta meg a sorozat kovetkezo tagjat. Eddig a 13, 28,
70 szamokat irta le. Melyik szam lesz a sorozat 100. tagja?

2. Egy tehergépkocsinak o0sszesen 1700kg burgonyat kell kiszallitania harom ftzletbe. Minden
szallitasnal megmérik a rakomany tomegét az autéval egytitt. Az els6 alkalommal a mérleg
2122kg-ot, a mésodik szallitmanynal 2800kg-ot, mig a harmadiknal 3000kg-ot mutat. Hany kg
a tehergépkocsi tomege?

3. Egy konyvesszekrény két polcan osszesen 150 konyv van. Ha az alsé polerdl 18 konyvet
attennénk a felsére, akkor a felson kétszer annyi konyv lenne, mint amennyi az alsé polcon
volt eredetileg. Hany konyv volt eredetileg a fels6 és az alsé polcon kiilon-kiilon?

4. Anna a tablara felirt 5 paratlan és 8 paros szamot. Petivel azt jatszék, hogy letordlnek két
szamot és helyette egy masikat irnak a kovetkezo szabaly szerint: ha mindketté paros volt,
vagy mindketto paratlan, akkor irnak helyette egy paros szamot, ha egy péaros és egy paratlan
szamot torolnek le, akkor irnak helyette egy paratlan szamot. Milyen szam marad utoljara a
tablan, paros vagy paratlan?

Munkaido6 2 éra. Minden feladat 9 pontot ér. Hivatalbdl 4 pont szerezheto.
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1. Hatérozzuk meg az ab szdmot, tudva, hogy

399 — g4be,

2. Anita és Béla a kovetkezo iiveggolyods jatékot jatsszak: az els6 forduléoban Anita kiveszi a
golydk felét, Béla a megmaradt golydk felét, és igy tovabb. Addig folytatjak, amig csak 1 golyo
marad. Aki az utolsét kiveszi, az nyer. Hany golyé volt eredetileg, ha a jatékot Béla nyeri meg
a negyedik forduloban?

3. Egészitsiik ki az alabbi tablazatot 1gy, hogy minden sorban, oszlopban és az atlok mentén a
szamok Osszege ugyanaz legyen

21 | 14
19

20

4. Igazoljuk, hogy a kétjegyli szdmok koziil akarhogyan valasztunk ki 20 szdmot, mindig lesz a
kivalasztott szamok kozott ketto, melyekben a szamjegyek Osszege azonos.

Munkaido6 2 éra. Minden feladat 9 pontot ér. Hivatalbdl 4 pont szerezheto.
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1. Bizonyitsuk be, hogy ha az ABC' D paralelogramméban az AFE és BE szogfelezok a DC' oldalon
metszik egymadst, akkor [AB] = 2[BC].

2. Adott az A = {1,5,9,13,17,...,105} halmaz. Bizonyitsuk be, hogy az A halmaz barmilyen
15 elemii részhalmaza tartalmaz két olyan szamot, melyek Osszege oszthato 22-vel.

3. Bizonyitsuk be, hogy
1+444%4 .. +4%8

osszeg oszthatd 5-el és 25-el is.

4. Az ABC haromszogben m(B//E’) kisebb mint 120°. A hdromszog kiilsé tartomanyaba meg-
szerkesztjiikk a BC'A', ACB' és ABC" egyenl6 oldali haromszogeket. Legyen M a BB’ és CC’
metszéspontja.

a) Mutassuk ki, hogy BB’ = CC".

b) Szamitsuk ki a kovetkezd Osszeget

m(MBA') + m(MCA).

Munkaido6 2 éra. Minden feladat 9 pontot ér. Hivatalbdl 4 pont szerezheto.
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1. Az egész szamok halmazan oldjuk meg a kovetkezo egyenletet

2?4y =x+y+18.

2. Az ABC haromszogben m(@ = 60°. Tudva, hogy 2AB = 3AC, igazoljuk, hogy

2AB? = AC? + 2BC".

3. Hatarozzuk meg azokat az x és y természetes szamokat, x > y, amelyeknek 3 természetes
osztéjuk van, valamint az y — x kiilonbségnek 4 természetes osztdja van.

4. Az ABCD trapézban, AB || CD. Legyen M a CD oldal és N az AB oldal felezGpontja.
{P}=BMNAC, {Q} = DN N AC. Tudva, hogy QP = PC, igazoljuk, hogy

PQ = QA.

Munkaido6 2 éra. Minden feladat 9 pontot ér. Hivatalbdl 4 pont szerezheto.
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1. (a) Igazoljuk, hogy nem léteznek z,y természetes szdmok gy, hogy z + 4¥ = 3.

b) Hatarozzuk meg az x,y természetes szamokat gy, hogy x + 6 - 4Y = z3.
g Y gy, nogy

2. Tekintsik a kovetkezo szamokat:

101, 10101, 1010101, ... 101...01 .
——
2019 db 1—es

Bizonyitsuk be, hogy van olyan szdam a fentiek k6zott, amely oszthatd 2019-el.

3. Oldjuk meg a kovetkez6 egyenletet az egész szamok korében

zt + oyt = 302% + 30y° + 27.

4. Adott az ABCD négyzet. Az A pontba merdlegest htiizunk az ABC' sikra tgy, hogy M A =
2019. Tudva, hogy M BD haromszog egyenl6 oldalu:

a) hatérozzuk meg az ABC'D négyzet oldalat.
b) hatarozzuk meg cos ((MBWBD))—t.

¢) igazoljuk, hogy ha NO merdleges az ABC' sikra, ahol N az MC' szakasz felezépontja, O
pedig az ABC' D négyzet kozéppontja.

Munkaid6 2 éra. Minden feladat 9 pontot ér. Hivatalbdl 4 pont szerezheto.



